

З В І Т

голови районної ради про свою діяльність з грудня 2015 року по грудень 2016 року

Відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та плану роботи на 2016 рік дозвольте прозвітувати про роботу голови за період з грудня 2015 року по грудень 2016 року.

Фактично - це своєрідне підведення підсумків колективної праці – кожного депутата, постійних комісій, виконкому районної ради за минулий рік та окреслення планів на майбутнє.

Ми живемо в час, коли кожен рік – це рік випробування нації на духовність, мужність, патріотизм, рік випробувань влади, обраної народом, на її спроможність бути чесною, відкритою.

Як голова районної в місті ради, я прагну організувати роботу так, щоб виконком якомога повніше та ефективніше виконував покладені на нього обов’язки, діяв послідовно й зосереджено у межах Конституції, законодавчих і нормативних актів, Регламенту роботи ради та її виконавчого комітету, із врахуванням інтересів виборців, забезпечував виконання прийнятих рішень. Завдяки цілеспрямованій роботі виконавчого комітету, вдалося забезпечити достатнє функціонування районного господарства у 2016 році та досягти певних позитивних результатів у забезпеченні життєдіяльності нашого району.

У своїй діяльності рада, виконком та посадові особи керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутата місцевих рад», «Про службу в органах місцевого самоврядування», іншими законодавчими та нормативними актами.

Районна рада сьомого скликання обрана на чергових виборах 25 жовтня 2015 року за пропорційною виборчою системою за виборчими списками місцевих організацій політичних партій і нараховує 36 депутатів. В ній представлені 9 політичних партій. В раді утворено 4 фракції.

У звітному періоді вся робота районної в місті ради спрямовувалася на виконання повноважень, наданих Криворізькою міською радою.

Хочу зазначити, що рада сьомого скликання працює злагоджено і ефективно. Основна робота над рішеннями ради проходить в комісіях, де відбувається відкрите і широке обговорення всіх питань. В районній раді створено п'ять постійних комісій.

З початку року проведено сім сесій районної в місті ради VII скликання, де було розглянуто 82 питання, прийнято 73 рішення.

Хочу наголосити на тому, що ніколи не ділив депутатів за політичними вподобаннями і завжди готовий до конструктивного діалогу заради покращення життєвого рівня жителів нашого району. Вважаю, що вдалось консолидувати депутатський корпус і виробити єдину думку депутатів на поліпшення соціально-економічного становища і виконання соціальних зобов'язань перед громадянами, покращення їх добробуту.

У звітному році увага депутатського корпусу була спрямована на вирішення житлово-комунальних проблем, благоустрій, підтримку людей похилого віку та ветеранів війни, розвиток дитячої творчості, співпрацю з правоохоронними органами щодо забезпечення стабільної ситуації в районі.

Майже рік тому я розпочав роботу на посаді голови Довгинцівської районної в місті ради. Чи вдалося за цей час здійснити позитивні зміни в районі — судити вам. Вступаючи на посаду, я ставив перед собою певні цілі, в тому числі й на цей рік. Приємно, що більшість з них досягнуто, маємо конкретні результати.

Не можу сказати, що рік минув легко та без проблем.

Але було за цей рік дещо особливе, те, що спонукає до подальшої роботи, додає сили та натхнення: **це мешканці нашого району**. Майже за рік я поспілкувався особисто чи письмово із десятою частиною населення району! **Це — не просто сухі цифри, це життєві долі, проблеми, поради та цікаві пропозиції. Відчуваю відповідальність за довіру депутатського корпусу, жителів, і дякую за підтримку, за критику, за те, що не залишаєтесь осторонь життя свого району!**

У своїй роботі я керуюся принципами тісної співпраці з владою міста та області, політичними партіями та громадськими організаціями, моя діяльність направлена на те, щоб депутатський корпус районної в місті ради міг працювати продуктивно, зла-

годжено, знаходити виважені рішення важливих питань життєзабезпечення територіальної громади району.

Серед пріоритетних напрямків моєї діяльності в звітному періоді, слід відзначити:

1. Виконання доходної частини районного бюджету.
2. Стабільна робота підприємств різної форми власності.
3. Розвиток об'єктів малого та середнього бізнесу, підвищення рівня зайнятості населення району.
4. Виконання заходів щодо забезпечення функціонування і розвитку інфраструктури району на 2016 рік;
 - злагоджена робота комунальних служб;
 - поточний ремонт автодоріг та відновлення зовнішнього освітлення вулиць і мікрорайонів;
 - забезпечення належної санітарної очистки району;
 - упровадження заходів щодо поліпшення забезпечення споживачів житлово-комунальними послугами та підвищення їх якості;
 - проведення заходів щодо озеленення та благоустрою території району.
5. Виконання бюджетних програм розвитку району на 2016 рік.
6. Збереження мережі навчальних закладів, забезпечення рівного доступу до якісної освіти.
7. Соціальний захист дітей, подолання бездоглядності та безпритульності серед них.
8. Удосконалення рівня фізичного виховання учнівської молоді, організація здорового способу життя, оздоровлення обдарованих дітей та дітей пільгових категорій.
9. Удосконалення системи прийому документів в режимі «єдиного вікна», громадській приймальні управління праці та соціального захисту населення та в інших структурних підрозділах виконкому шляхом раціональної мінімізації кількості процедурних дій, необхідних для отримання послуг суб'єктам звернень.
10. Забезпечення виконання звернень соціально-правового характеру, зменшення рівня повторних звернень громадян, їх якісний розгляд та вчасне виконання.

11. Проведення моніторингу рівня задоволеності споживачів якістю послуг, що надаються виконкомом районної в місті ради шляхом проведення анкетувань та опитувань мешканців району.

12. Своєчасне та всебічне інформування громадськості про роботу районної в місті ради та структурних підрозділів виконкому, забезпечення безперебійної роботи офіційного сайту виконкому Довгинцівської районної в місті ради.

БЮДЖЕТ

Основою, на якій ґрунтуються розвиток району, соціальний захист та добробут його мешканців, є наповнений бюджет. Питання про виконання бюджету району постійно перебувало на контролі районної в місті ради та виконавчого комітету. Як голова ради, беру безпосередню участь в підготовці проекту бюджету, тримаю на постійному контролі хід його виконання. Звіти про виконання бюджету періодично заслуховуються на пленарних засіданнях районної в місті ради та її виконавчого комітету. Фінансовим відділом ради ведеться облік і контроль за сплатою податків до бюджету, як в цілому по надходженнях так і в розрізі платників податків.

Як голова районної ради, я постійно скеровую роботу на вирішення найактуальніших проблем району, пошук ефективних форм формування бюджету та раціонального використання бюджетних коштів, фінансування і забезпечення належної діяльності закладів освіти, охорони здоров'я, культури, підвищення ефективності використання майна громади району.

Постійно приділяється увага збалансованому соціально-економічному розвитку району. Акцентується увага на найнеобхідніших об'єктах і проблемах, які потребують першочергового фінансування. Одним із пріоритетних напрямків своєї роботи вбачаю залучення додаткових коштів для покращення соціально-економічного стану району шляхом прийняття участі у розробці грантових проектів.

ЗАЛУЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОСТІ

У травні, завдяки моїй ініціативі та наполегливості, наш район вперше взяв участь на кращий соціальний проект «Місто - нашими руками», який був ініційований Групою Метінвест в рамках реалізації програми соціального партнерства.

І як результат – в районі з'явилися: на мікрорайоні «Східний-1» по бульвару Кірова спортивний майданчик та «Дитячий спортивно-ігровий комплекс» на базі Криворізького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня вальдорфська школа І-ІІІ ступенів - дитячий садок».

Ще однією моєю з громадськістю району перемогою є участь у конкурсі проектів місцевого розвитку «Громадський бюджет». І якщо на початку року було запропоновано один проект, то в листопаді на конкурс подано 11 проектів. **Перемогу здобули – 7 проектів, а саме:**

Комплексне впровадження енергозберігаючих заходів у комунальному комбінованому дошкільному навчальному закладі №88 (автор проекту - Худoley Тетяна Геннадіївна);

Створення центру з музикотерапії як складової забезпечення оздоровчо-освітньої роботи з дітьми дошкільного віку (автор проекту - Рожченко Марія Юріївна);

«Майбутнє починається сьогодні» (оновлення спортивно-оздоровчої бази у закладі «Криворізька загальноосвітня школа №128 І-ІІІ ступенів (автор проекту - Остапенко Світлана Василівна);

«Садочок майбутнього» - створення центру формування Успіху Дитини (автор проекту - Семенова Тамара Іванівна);

Встановлення індивідуального теплового пункту у КДНЗ №183 «Струмочок»- результат заходів з енергозбереження в м.Кривому Розі (автор проекту - Чернов Євген Валерійович);

Придбання та встановлення обладнання вигульового майданчику для собак на мкр Східний - 2, 3 як елементу покращення муніципальної екології та благоустрою (автор проекту - БО «Міжнародний благодійний фонд «Кривбас»);

Встановлення ІТП, як впровадження енергозберігаючих заходів в КЗШ №65 (вул.Степана Тільги, 63) (автор проекту - Кравченко Сергій Олександрович).

У жовтні в Довгинцівському районі урочисто відкрили зону для домашніх вихованців. Проект створення майданчика для вигулу і дресирування собак здійснили завдяки програмі «Громадський бюджет» Кривого Рогу.

Незвичайне місце проведення дозвілля з'явилося на вулиці Водоп'янова. На будівництво цього об'єкту з міського бюджету

виділили майже 200 тис. грн. До цієї суми додали ще 22 тис. грн. від одного з благодійних фондів.

Бюджет району відкритий та дозволяє громаді району ознайомитися із витратами та доходами районної казни на офіційному веб-сайті в мережі Internet.

СТАБІЛЬНА РОБОТА ПІДПРИЄМСТВ РІЗНОЇ ФОРМИ ВЛАСНОСТІ, РОЗВИТОК ОБ'ЄКТІВ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ, ЛЕГАЛІЗАЦІЇ ОПЛАТИ ПРАЦІ ТА ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ

Одним з напрямків роботи районної ради, її виконавчих органів є розробка та контроль за виконанням перспективних і поточних програм соціально-економічного розвитку, контроль за погашенням заборгованості по заробітній платі, перед Пенсійним фондом України, за використанні енергоносії підприємствами, установами та організаціями району.

Виробництво промислової продукції в районі здійснюють такі найбільші промислові підприємства: ПАТ «ХайдельбергЦемент Україна», ПрАТ «Криворізький суриковий завод», ТОВ «Спарта».

Станом на 01.11.2016:

- обсяг виробництва промислової продукції по промисловим підприємствам району склав 1 019 071,10 тис.грн., що на 22,96 % більше за аналогічний показник минулого року (828 792,32 тис.грн.);

- обсяг реалізованої продукції по промисловим підприємствам району склав 817 220,78 тис.грн., що на 17,24 % більше за аналогічний показник минулого року (697 044,34 тис.грн.).

Однією із складових економічного розвитку є активізація підприємницької ініціативи, створення сприятливих умов для розвитку малого й середнього підприємництва, відкритого партнерства влади, бізнес-асоціацій і громадських організацій підприємців, повноцінне використання потенційних можливостей підприємництва.

Станом на 01.12.2016 в районі діє 964 об'єкт малого та середнього бізнесу, з них: 429 роздрібною торгівлі, 136 дрібно-роздрібною торговельною мережі (кіосків), 297 сфери побутових послуг, 38 закладів ресторанного господарства, 43 аптеки, 12 автозаправних станцій, 4 товаровиробники, 3 об'єкти ринкової

торгівлі, 2 готелі. В тому числі за результатами моніторингу встановлено, що в районі функціонує 37 об'єктів мережевої фірмової торгівлі продовольчими товарами.

На території Довгинцівського району продовжують функціонувати 3 організовані об'єкти ринкової торгівлі:

- ринок «Довгинцеве» ПСК «Центральний ринок» м. Кривого Рогу Дніпропетровської облспоживспілки, розташований по вул. Серафимовича, 82;

- ринок «Східний-2,3» ТОВ «Пікнік», по вул. Лісового, 42 «А»;

- торговельні ряди ТОВ «Регітон», по вул. Вечірньокутській, 54.

Територія ринків займає площу 9,930 тис.м², на якій облаштовано 687 торговельних місць, з них: з продажу продовольчих товарів 402 місця, непродовольчих 285 місць, 25 % місць відведено адміністраціями ринків для місцевих виробників сільськогосподарської продукції.

З метою стабілізації цінової ситуації на ринку продовольства, для забезпечення населення міста якісними продуктами харчування і товарами широкого вжитку та розвитку здорової конкуренції на ринку «Довгинцево» щотижнево у вихідні дні проводяться ярмарки з залученням сільгоспвиробників Криворізького, Апостолівського, Криничанського районів, Кіровоградської та Миколаївської області, які гарантують якість та безпеку товарів, що реалізувалися за цінами від виробника. За численними зверненнями мешканців району запроваджено проведення короткотермінових ярмарків в різних куточках району, а саме:

- на весні на площі поруч СК «Локомотив» та кафе «Орбіта» по вул. Магістральній (Кириленка) поведені ярмарки «Зелений світ» та «Сонячний Великдень»;

- перед початком нового навчального року на площі поруч СК «Локомотив» та кафе «Орбіта» по вул. Магістральній (Кириленка) пройшов «Шкільний ярмарок»;

- у жовтні на мікрорайонах «Східний – 1» та «Східний – 2,3» пройшли ярмарки «Золота осінь», де було представлено плодочовочеву, ковбасно-сирну, рибну, продукти бджільництва за цінами від виробника.

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 11.06.2014 № 149 «Про підтримку підприємницької ініціативи щодо запровадження в місті проекту «Зігріємо турботою ветерана», радою ветеранів сформовано список учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років, який складається з 18 осіб. Всіх учасників бойових дій забезпечено соціальними картками ветерана, надано роз'яснення про можливість користування концепцією проекту. В 70 об'єктах бізнесу району розміщено тематичні плакати. Упродовж дії проекту пільговим обслуговуванням у перукарнях району скористалося 18 осіб.

З метою соціальної підтримки малозабезпечених громадян міста, ветеранів та інвалідів війни, визволителів міста, постраждалих та ліквідаторів Чорнобильської катастрофи в 6 об'єктах сфери побутового обслуговування населення району продовжує здійснюватись обслуговування за пільговими цінами. Упродовж звітнього періоду побутове обслуговування зі знижками від 30 % до 50 % отримали 6 осіб.

Згідно рішення виконкому міської ради від 13.07.2011 № 224 «Про торговельне обслуговування інвалідів війни» на території району продовжують здійснювати торговельне обслуговування продуктами харчування інвалідів війни у 2 салонах-магазинах та 5 спеціалізованих відділах з продажу хліба та хлібобулочних виробів в магазинах. Також в об'єктах бізнесу району продовжуються заходи щодо впровадження муніципального проекту «Найкраще – дітям». Станом на 01.12.2016 у вищезазначеному проекті **взяли участь 23 об'єкти** бізнесу району.

З метою посилення соціально-економічного захисту працюючих у сфері малого та середнього бізнесу за 2016 рік та легалізації найманих працівників, які працюють у суб'єктів господарювання Довгинцівського району проведена роз'яснювальна робота серед 475 суб'єктів господарювання, у яких працює 734 найманих працівника, за результатами проведеної роботи, суб'єктами господарювання працевлаштовано 49 найманих працівників.

З метою впорядкування роботи тимчасових сезонних об'єктів торгівлі в районі, запобігання виникненню стихійної торгівлі, захисту споживчого ринку від неякісних та небезпечних товарів виконкомом розроблено дислокацію місць розміщення тимчасових сезонних об'єктів торгівлі в районі на 2016 рік, з урахуванням

відведених міською радою, на правах оренди або приватизованих під зазначені цілі, земельних ділянках та організовано роботу по видачі декларацій про розміщення об'єктів бізнесу суб'єктам господарювання. За звітний період обліковано 29 об'єктів бізнесу.

У звітному періоді організовано торговельне забезпечення 15 районних та загальноміських заходів, 7 міських виставок-ярмарок, в яких брали участь понад 30 суб'єктів господарювання району.

З початку року за моєї ініціативи в районі діє пілотний проект «Ні стихійній торгівлі у Довгинцівському районі», в рамках реалізації якого вживається ряд заходів щодо подолання в районі стихійної торгівлі. З початку року спільно з районним відділенням поліції здійснено понад 40 рейдів, за результатами яких складено більше 300 протоколів про адміністративне правопорушення. На жаль, слід признати, що стовідсоткової ефективності в цій роботі не досягнуто.

ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ І РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ РАЙОНУ ЗА 2016 РІК

Моя робота та діяльність виконавчого комітету у сфері житлово-комунального господарства була спрямована на виконання організаційно-контролюючих заходів щодо забезпечення сталої роботи житлово-комунальних підприємств, учбових, дошкільних та медичних закладів, розташованих на території району, в опалювальний період 2016-2017 р.р.

Передбачені обсяги робіт з підготовки об'єктів житлово-комунального господарства та закладів соціальної сфери району, були виконані своєчасно, що забезпечило їх сталу роботу в опалювальний період та дало можливість пройти їх без великих аварійних ситуацій. Пошкодження на теплових мережах усувалися відповідно до нормативних термінів, що практично не впливало на подачу теплоносія до житлового фонду та закладів соціальної сфери і не створювало сильної напруги.

Не можу не сказати про теплоподачу на мікрорайони «Східний - 1,2,3». Велику роботу довелось провести для вирішення цього питання мені особисто, моїм колегам, і зрештою тепло мешканці цього мікрорайону отримали.

Великою проблемою для всіх підприємств надавачів послуг залишається заборгованість населення за надані послуги.

Незважаючи на те, що підприємствами проводиться претензійно-роз'яснювальна робота з населенням, заборгованість за надані послуги залишається значною. Слухаючи нарікання жителів району на недостатньо високий рівень комунальних послуг, хочу наголосити, що їх якість, також в значній мірі, залежить від вчасної оплати за надані послуги.

Профільними відділами виконавчого комітету здійснюється щоденний моніторинг за ходом роботи в опалювальний сезон з метою забезпечення теплом всіх без винятку житлових будинків, об'єктів соціальної сфери а також сприяння оперативному усуненню аварійних ситуацій.

Організація благоустрою і забезпечення санітарного стану території району - це щоденна робота щодо покращення та підтримання у належному санітарному та естетичному стані територій парків, скверів, вулиць, площ, бульварів, секторів приватної та багатоповерхової забудови, а також територій, прилеглих до підприємств, організацій і установ.

Протягом року, починаючи з березня по листопад, на території району щотижня проводяться «чисті четверги» із залученням працівників підприємств району, а саме: відокремлених структурних підрозділів ПАТ «Українська залізниця», КП «Міський тролейбус», КП «Послуга», ТОВ «Житлосервіс-КР», ТОВ «Комбінат благоустрою» та інших установ, громадськості, учнівської та студентської молоді.

У період з 01.01.2016 по 01.12.2016 виконкомом Довгинцівської районної в місті ради організовано виконання наступних заходів з благоустрою території Довгинцівського району:

1. Виконано асфальтування автомобільних доріг, а саме:

- вул. Вечірньокутська;
- вул. Пензенська (частково);
- вул. Магістральна (Кириленка);
- вул. Літке;
- вул. Леоніда Бородича;
- автомобільна дорога від вул. Леоніда Бородича до площі Домнобудівників;
- вул. Блюхера;
- вул. Постишева;
- вул. Сахарова та Незалежності України;

- вул. Вільнюська;
- вул. Жигулівська;
- автомобільна дорога від вул. Дніпровське шосе до вул. Фабрична
- внутрішньоквартальні проїзди по вул. Ярослава Мудрого;
- автомобільні проїзди між вул. Соборності та Степана Тільги;
- під'їзних шляхів по вул. Мухіної;
- автомобільну дорогу до КЗ «Криворізький онкологічний диспансер» ДОР;
- клеверна розв'язка на перехресті вул. Кокчетавської та Об'їзної дороги;
- виконано ямковий ремонт вул. Лісового, Симонова, Водоп'янова, Дніпровського шосе, Петра Дорошенка, Кокчетавська, Магістральна та Серафимовича.

Що складає близько 52% від запланованого об'єму на 01.01.2016 та 243% за аналогічний період 2015 року.

2. Виконано підсіпку вулиць приватного сектору:

- вул. Шепетівська;
 - вул. Заньковецька;
 - вул. Обнорського;
 - пров. Уншліхта;
 - вул. Янки Купали;
 - вул. Промислової;
 - вул. Шполянської;
 - вул. Баха;
 - вул. Веселопільська;
 - вул. Рильського;
 - пров. Урбанського;
 - вул. Батуринська;
 - вул. Андерсена;
 - вул. Велика Софіївська;
 - вул. Алеутська;
 - внутрішньоквартальних проїздів біля буд. №№93,91,89,83 по вул. Героїв АТО та буд. №№3,5 по вул. Петра Дорошенка;
- що складає 100% по відношенню до аналогічного періоду 2015 року у зв'язку з відсутністю аналогічних робіт у 2015 році.

3. Виконано облаштування мереж зовнішнього освітлення з прокладанням нової лінії та встановлення нових світильників:

- вул. Транспортна від буд. №2 до буд №20;
- вул. Транспортна біля буд №57;
- вул. Дніпровське шосе (внутрішньо дворове) від буд. №48 до буд. №80;
- вул. Лугова від буд. №1а до буд. №5а;
- парк за ЦДЮТ «Дружба».

4. Встановлено 12 дитячих та спортивних майданчиків за допомогою депутата Верховної ради Гальченка А.В., депутатів Дніпропетровської обласної ради Арсеєва Ю.М., Хватової С.В., Баландіна С.В., Салащенко І.І. та депутата міської ради Греська В.В.:

- сел. Незалежне;
- військове містечко 33;
- вул. Мухіної біля буд. №7 та №2;
- парк за ЦДЮТ «Дружба»;
- вул. Шепетівська;
- парк Залізничників;
- вул. Соборності буд. №71;
- вул. Дніпровське шосе буд. №52;
- бульв. Європейський буд. №16;
- вул. Лісового буд. №41;
- вул. В'ячеслава Чорновола буд. №59;
-

5. Встановлено 4-ри сучасні полікарбонатні зупиночні павільйони:

- автомобільна дорога від. вул. Дніпровське шосе до вул. Фабричної – 2 шт;
- площа Домнобудівників;
- вул. Магістральна.

6. Виконано реалізацію рішень Довгинцівської районної в місті ради щодо організації дорожнього руху, а саме:

- вул. Лісового;
- вул. Незалежності України (біля КЗШ №130);

- вул. Ярослава Мудрого (біля Криворізький навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня Вальдорфська школа I-III ступенів – дитячий садок»)
- вул. Кокчетавська.

7. Виконано додаткове озеленення території Довгинцівського району шляхом висаджування зелених насаджень у кількості 485 кущів та 532 дерев, здебільшого висаджування виконувалося в парках та скверах.

Виконано упорядкування парку за ЦДЮТ «Дружба», розпочато реконструкцію парку «Ювілейний».

Організовано прибирання 40 стихійних сміттєзвалищ.

Встановлено більше 30 лав для відпочинку громадян в місцях загального користування.

Станом на 01.12.2016 в Довгинцівському районі тривають роботи по облаштуванню автомобільної дороги від мікрорайону «Східний 2,3» до кладовища «Центральне», реконструкція шляхопроводу №50 («Ажурний міст») та реконструкція парку «Ювілейний».

Визначним для Довгинцівського району став запуск гібридного тролейного маршруту від площі «Горького» до мікрорайону «Східний 3».

Враховуючи численні звернення мешканців мікрорайонів «Східний - 1,2,3», міською програмою з розвитку комунального пасажирського транспорту було передбачено забезпечити мешканців цих мікрорайонів сучасним електротранспортом.

Вирішення питання ускладнювалося неможливістю побудувати на мікрорайоні, пересіченому високовольтними електролініями, контактну лінію для електротранспорту, тому було прийнято неординарне технічне, і в той же час економне рішення: розробити і реалізувати проект «Міський тролейбус з автономним ходом». На модернізацію і установку дизельного генератора знадобилося понад 2 млн.грн. Випробування проводили кілька місяців. В салон навіть укладали мішки з піском, щоб імітувати повне завантаження.

Після проведених технічних випробувань 15 червня Криворізьке «ноу-хау» - тролейбус-автобус вийшов на маршрут «мікрорайон Східний-3» - «Автовокзал» - «площа Горького». Тролейбус обладнаний дизель-генератором, що дає йому можливість продовжувати рух на тих ділянках дороги, де немає контактної

мережі. Маршруту присвоїли номер 24. У подальшому протяжність маршруту планується збільшити та переобладнати ще 4 таких тролейбуса.

З метою економії паливно-енергетичних ресурсів та активізації роботи по впровадженню енергозберігаючих технологій на соціальних об'єктах району за звітний період вдалося виконати:

1) - капітальний ремонт системи опалення в приміщенні управління праці та соціального захисту населення (вул. Дніпровське шосе, 16); утеплено фасад, замінено вікна та дах;

- утеплено фасад КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Довгинцівського району» (вул. Степана Тільги, 71 «А»), який фінансується за рахунок коштів районного в місті бюджету.

2) по закладах освіти здійснено заміну 476 старих дерев'яних вікон (2 412 м²) на енергозберігаючі металопластикові:

- у дошкільних навчальних закладах – 220 вікон (726 м²): за рахунок бюджетних коштів - 185 вікон, за рахунок позабюджетних коштів – 35 вікон);

- у загальноосвітніх навчальних закладах – 246 вікон (1 649 м²): за рахунок бюджетних коштів – 219 вікон, за рахунок позабюджетних коштів – 27 вікон);

- у позашкільних навчальних закладах (ЦДЮТ «Гармонія») за рахунок бюджетних коштів - 10 вікон (36 м²).

На виконання програми енергоефективності в закладах освіти замінено 2 510 ламп розжарювання на більшеекономічні - світлодіодні лампи на суму 198 960 грн.

3) по закладах охорони здоров'я проводяться капітальні ремонти (утеплення фасаду, заміну системи опалення, заміна електропроводки) будівель амбулаторій загальної практики – сімейної медицини:

- №4 КУ «ЦПМСД №5» КМР» по вул. Степана Тільги (Револуційна), 71 «Б»;

- № 2 КУ «ЦПМСД № 4» КМР» по вул. Лісового, 27.

З метою ефективного використання, недопущення існування покинутих напризволяще об'єктів комунальної власності міста, що розташовані на території району та забезпечення схоронності об'єктів нерухомості та інших основних засобів комунальних підприємств, закладів та установ, щомісяця оновлюється реєстр

вільних нежитлових приміщень, які можливі для передачі в орендне користування.

За звітний період виконкомом районної в місті ради згідно з графіком, наданим управлінням комунальної власності міста, проведено перевірку виконання умов договорів купівлі-продажу 5 приватизованих об'єктів комунальної власності міста. Перевірці підлягало виконання умов, передбачених договорами купівлі-продажу, що були укладені між управлінням комунальної власності міста та власниками об'єктів, а саме: збереження профілю та спеціалізації, утримання об'єкту та прилеглої до нього території в належному стані, а в разі необхідності виконання капітальних та поточних ремонтів. За результатами перевірок було встановлено, що на приватизованих об'єктах виконуються умови, передбачені договорами купівлі-продажу, збережено профіль та спеціалізацію об'єктів, прилегла територія об'єктів доглянута. Результати перевірок оформлено актами і разом з документами, що підтверджують виконання умов договорів купівлі-продажу та копіями листів-повідомлень направлено до управління комунальної власності міста.

Станом на **01.11.2016** в районі укладено 156 договори оренди. Заборгованість з орендної плати відсутня.

БУДІВНИЦТВО ТА РОЗВИТОК ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН

За звітний період введено в експлуатацію індивідуального житла приватного сектору, загальною площею 2 570,0 м².

Станом на 01.12.2016 ведеться:

- газифікація вул. Літке - Лугова, Лугова - Лафарга, план 153,7 тис.грн., за звітний період освоєно 56,5 тис.грн.;

- реконструкція системи відвантаження цементу в автоцистерни з силосів зберігання цементу ПАТ «ХайдельбергЦемент Україна» по вул. Акціонерна, 1;

- реконструкція будівлі шестистілової частини дев'ятистілового депо структурного підрозділу «Криворізьке локомотивне депо» Регіональної філії «Придніпровська залізниця» ПАТ «Українська залізниця» за адресою вул. Серафимовича, 97;

- розширення та реконструкція загальноміських каналізаційних очисних споруд план 238,8 тис.грн., за звітний період освоєно 126,7 тис.грн.;

- будівництво мереж зовнішнього освітлення 7-ми вулиць Довгинцівського району план 3 843,0 тис.грн. за звітний період освоєно 3 780,1 тис.грн.;

- нове будівництво інженерних мереж по вул. Симонова план 2,0 млн.грн. виконано 11,6 тис. грн.

Більш якісне виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку району забезпечується залученням на договірних засадах підприємств різних форм власності, суб'єктів господарювання, які протягом 2016 року надавали безоплатну допомогу в проведенні робіт з благоустрою та озелененні території району, організації і проведенні культурно-масових заходів, ремонту навчальних, лікувально-профілактичних закладів, дитячого оздоровчого табору «Слава» та інше.

СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО

17 березня 2016 року вперше в історії Довгинцівського району між виконкомом Довгинцівської районної в місті ради та Товариством з обмеженою відповідальністю «Кривбасметалстіл» було підписано договір про співпрацю із соціально-економічного розвитку Довгинцівського району міста Кривого Рогу. Підписанням цього договору розпочато плідне співробітництво між районною владою та підприємством на благо територіальної громади. В рамках цієї співпраці за рахунок ТОВ «Кривбасметалстіл» (250 тис.грн.) облаштовано 2 дитячі майданчики по вулиці Мухіної та відновлено освітлення сквера біля ЦДЮТ «Дружба».

Виконавчим комітетом районної в місті ради проводиться робота з забезпечення виконання Закону України «Про надання адміністративних послуг» шляхом надання якісних та доступних послуг, реалізації процесів діяльності у відповідності до вимог стандарту в режимі «єдиного вікна». Таких послуг надано 1 242, що у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 20 % більше.

На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг», рішенням Криворізької міської ради № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» відбулась передача функцій з надання послуг реєстрації прожи-

вання та зняття з реєстрації місця проживання громадян району до виконавчого комітету районної ради від Довгинцівського районного відділу в м. Кривий Ріг Головного управління Державної міграційної служби України в Дніпропетровській області. В зв'язку з цим рішенням районної в місті ради було створено новий відділ реєстрації місця проживання громадян, затверджено його положення, відремонтовані нові кабінети, закуплено необхідну техніку і з 04.04.2016 року відділ почав надавати послуги громадянам нашого району.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

У центрі уваги постійно перебувають питання соціального захисту жителів району.

В умовах підвищення цін та тарифів на житлово-комунальні послуги, природний газ соціальний захист малозабезпечених сімей забезпечує Програма житлових субсидій, яка гарантує малозабезпеченим громадянам стабільність витрат на оплату житлово-комунальних послуг незалежно від зміни вартості послуг. Найбільш ефективною ланкою в цій роботі в районі є Єдина приймальня громадян управління праці та соціального захисту населення, що вирішує усі питання, які цікавлять одержувача субсидії. У нашому районі проживає близько 35 тисяч сімей. На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 34 600 сімей, які скористалися Програмою житлових субсидій хоча б один раз. Станом на 01.12.2016 субсидію отримують 17 400 сімей району.

Наведу деяку статистику по роботі управління праці та соціального захисту населення. На обліку в управлінні перебуває:

- одержувачів державних соціальних допомог – 6 915 осіб;
- одержувачів субсидій – 17 400 сімей;
- інвалідів – 4 492 особи;
- внутрішньо-переміщених осіб – 984 особи / 632 сім'ї;
- громадян пільгової категорії – 24 880 осіб, з них:
 - постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 654 особи
 - ветеранів війни – 3 099 осіб (інвалідів війни – 192 учасників бойових дій – 1 341 учасників війни – 1 053 сімей загиблих (померлих) – 513);

- військовослужбовців та членів їх сімей, які приймають участь в антитерористичній операції - 40 сімей (для підтвердження їм 50% пільги на житлово-комунальні послуги);

Всім членам родин військовослужбовців (або особисто військовослужбовця), які проходять службу в зоні проведення АТО і які звернулися до управління надані всебічні роз'яснення по соціальним питанням.

Ведеться прийом учасників антитерористичної операції, яким встановлено статус учасника бойових дій, інваліда війни, члена сім'ї загиблого (померлого). Заповнюються персональні облікові картки, надаються роз'яснення щодо пільг, компенсацій, передбачених чинним законодавством, проводиться опитування учасників антитерористичної операції щодо визначення потреб в отриманні пільг, компенсацій, передбачених чинним законодавством.

В Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги внесена інформація на:

Інвалідів війни АТО – 18 осіб (II гр.- 1, III гр. – 17);

Учасників бойових дій АТО – 598 осіб;

Сімей загиблих АТО – 20 (33 особи).

634 учасникам антитерористичної операції надана допомога в оформленні документів для отримання матеріальної допомоги для вирішення матеріально-побутових питань та матеріальної допомоги на лікування за рахунок міського бюджету.

34 учасникам антитерористичної операції надано направлення на проходження психологічної реабілітації в санаторіях України.

За кожною з цих цифр стоїть життя конкретної сім'ї, конкретного мешканця нашої громади.

Хочу зазначити, що всі виплати, компенсації, надання пільг членам нашої громади здійснюються в визначені законодавством терміни в повному обсязі.

Не можу не згадати у своєму виступі комунальну установу «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі». Тільки за 11 місяців 2016 року послугами комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі» скористалися 1181

громадян, яким надано 370265 соціальних послуг. У територіальному центрі працює відділення денного перебування.

На превеликий жаль, одним із негативних моментів в цьому є відсутність нічного перебування громадян у даному відділенні.

Не останнім із досягнень на сьогоднішній день є створення зони відпочинку на базі центру для підопічних району. Це дає можливість розширити аспект соціально-оздоровчих послуг та проводити культурно масові заходи.

Продовжує свою роботу побутовий комплекс, де громадяни отримують послуги: перукаря, по ремонту одягу та взуття, з прання та прасування білизни.

Також для громадян району надається допомога через пункт «Доброзичливість» у вигляді одягу та взуття, що були у вжитку, яка надходить від релігійних місій та населення міста.

На базі установи працює пункт прокату засобів реабілітації, в якому є 44 одиниці засобів реабілітації.

Постійно ведеться робота по вивченню питання щодо можливості введення нових видів соціальних послуг. Так, в установі надаються транспортні послуги для перевезення громадян похилого віку, інвалідів до медичних закладів, та перевезення ветеранів війни на урочисті збори і військово-патріотичні заходи. 75 чоловік скористалися даними послугами.

З метою недопущення ошукування та скоєння злочинів стосовно громадян, незаконного відчуження їх житла, установою введені послуги юрисконсульта і це дає можливість своєчасно вирішувати нагальні питання сьогодення підопічних.

Діяльність комунальної установи спрямована на посилення соціальної захищеності малозабезпечених верств населення, поліпшення їх соціального захисту, збільшення обсягів та підвищення якості нових соціальних послуг. Так, на передодні Дня ветерана та Міжнародного Дня людини похилого віку щорічно розпочинає свою діяльність «Університет третього віку».

Слухачами є люди старшого віку та громадяни з фізичними вадами, які мешкають в Довгинцівському районі. Громадяни на безкоштовній основі набувають навички роботи з комп'ютером. Дуже приємно, що «Університет третього віку» набирає обертів і на сьогоднішній день слухачами є 40 громадян Довгинцівського району серед яких є самий поважний - учасник бойових дій.

Отримані знання та уміння дозволяють їм не тільки вирішувати важкі життєві ситуації, а й уникнути їх. За активну участь та високі досягнення у навчанні випускники отримують сертифікати.

Завдяки тісній співпраці та взаємодії із службами району: органами самоорганізації населення, районною радою ветеранів, пенсійним фондом, управлінням праці та соціального захисту населення виконкому Довгинцівської районної в місті ради вдається своєчасно вирішувати нагальні питання громадян району.

Так, соціальними працівниками постійно відвідуються засідання вуличних, квартальних та будинкових комітетів з метою своєчасного інформування про зміни в роботі установи та негайного надання допомоги громадянам, які потрапили у важкі життєві ситуації.

Одночасно установа на протязі тривалого часу приділяє велику увагу підвищенню та раціональному використанню паливно-енергетичних ресурсів. Головною метою якого є скорочення витрат установи за рахунок зниження видатків на ці ресурси. У зв'язку з цим, проведені ремонтні роботи на першому поверсі будівлі, здійснено капітальний ремонт даху, проведена заміна вікон, дверей, труб холодного та гарячого водопостачання на металопластикові, працює автономне електричне опалення. За підтримки виконкому Довгинцівської районної в місті ради та районного депутатського корпусу для завершення питання, щодо збереження тепла установою проведена якісна теплоізоляція будівлі, виконано утеплення стін огорожувальних конструкцій, здійснено ремонт вхідної групи, що забезпечить зниження витрат теплової енергії.

Благодійна акція до Дня захисника України

Окремо хочу зупинитись на **благодійній акції до Дня захисника України. Хочу подякувати всім, хто відгукнувся на моє прохання взяти участь з нагоди відзначення Дня захисника України у благодійній виставці-ярмарці «Допомога кожного – шлях до перемоги».**

Метою акції було - збір теплих речей, ліків для бійців в зоні АТО, а також патріотичне виховання підростаючого покоління. В цьому заході саму активну участь взяли:

- всі загальноосвітні та позашкільні навчальні заклади району;
- бібліотеки-філії району;

- органи самоорганізації населення, а саме: мешканці квартального комітету № 17 (голова Василькова Т.М.), № 7 (голова Полєвська Т.І.), № 14 (голова Усенко В.І.); територіального комітету № 2 (голова комітету Блауерт В.В.), вуличних комітетів № 7 (голова Массай А.Л.), № 22 (голова Семенюк Є.К), № 23 (голова Мачнева А.В.), № 24 (голова Панібратченко Н.Б.), № 27 (Мейта В.В.), а також квіткарі територіального комітету № 2; територіального комітету «Залізничний» (голова комітету Лукіна Л.С.), квартальних комітетів № 24 (голова Подбільська Т.І.), № 25 (голова Ткач М.А.), № 27 (голова Губа О.А.), № 28 (голова Чернов Л.Г.), № 29 (голова Антоненко В.І.), № 31 (голова Азима Л.Г.), № 32 (голова Норін Д.О.), № 33 (голова Носик В.А.), вуличних комітетів №28 (голова Позігун М.М.), № 30 (голова Богдан С.П.), № 32 (голова Янишева Л.Т.), №33 (голова Пилипенко В.Ю.); комітету мікрорайону «Військове містечко 33» (голова комітету Паркіна Л.М.);

- районна організація ветеранів України (голова ради ветеранів Олійник Г.О.);

- підприємства, організації та установи: КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі», ПрАТ «Криворізький суриковий завод», ПАТ «Криворіжіндустрбуд», КЗ «Криворізький онкологічний диспансер» ДОР», КЗ «Криворізька міська дитяча лікарня №2» ДОР», КЗ «Криворізька міська лікарня № 10» КМР», КЗ «Криворізький дитячий туберкульозний санаторій № 1» ДОР», ФОП Мельник М.Н. , «Зефір» та багато інших не байдужих людей.

Мною разом з депутатом Довгинцівської районної в місті ради VI скликання Штаньком Сергієм Миколайовичом та головою громадської організації «Самооборона Кривбасу» Бойченком Олегом Петровичем в кінці жовтня був здійснений виїзд в зону проведення антитерористичної операції, а саме в населений пункт Трьохізбенка Луганської області. Було відвідано 20-й окремих мотопіхотний батальйон, в якому служать військовослужбовці з міста Кривого Рогу, зокрема з Довгинцівського району, та передано частину допомоги, зібраної під час проведення масштабної благодійної акції «Допомога кожного – шлях до перемоги». В ході поїздки бійцям на передову було доставлено багато надзвичайно необхідних речей, у тому числі продукти харчування, засоби гігієни, теплий одяг тощо.

Наступний виїзд у зону АТО буде здійснено найближчим часом, під час якого буде відправлена друга частина зібраної допомоги.

У 2016 році було заплановано виконання 5 капітальних ремонтів житлових приміщень інвалідів війни та членів сімей загиблих військовослужбовців. Так, як у державному бюджеті України на 2016 рік коштів на проведення безоплатних капітальних ремонтів пільговій категорії громадян не передбачено, за нашими зверненнями, рішенням виконкому Криворізької міської ради від 14.09.2016 року № 370 «Про затвердження Порядку надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які відповідно до законодавства, мають право на проведення безоплатного капітального ремонту житла та станом на 01.07.2016 перебувають на обліку щодо цього» всім виплачена одноразова грошова допомога на ремонт будинків та квартир за кошти міського бюджету на загальну суму 140 000 грн.

ОСВІТА

Перейду до питань освіти в нашому районі. В районі функціонує 41 навчально-виховний заклад: 16 загальноосвітніх навчальних закладів, 20 дошкільних навчальних закладів, 4 позашкільних навчальних закладів та дитячо-юнацька спортивна школа № 9.

За рахунок районного бюджету оновлено матеріально-технічну базу ДЮСШ № 9 на суму понад 1 мільйон гривень. Із цих коштів здійснено капітальний ремонт фасаду будівлі, поточний ремонт спортивної зали та душової кімнати, проведено ремонт по встановленню водовідливів на покрівлі, придбано спортивний інвентар, комп'ютерну та оргтехніку, меблі.

Протягом 2016 року за рахунок міського бюджету здійснено заміну 476 вікон (2412 м²) на металопластикові: у дошкільних навчальних закладах – 220 вікон (726 м²): за рахунок бюджетних коштів - 185 вікон, за рахунок позабюджетних коштів – 35 вікна); у загальноосвітніх навчальних закладах – 246 вікон (1649 м²): за рахунок бюджетних коштів – 219 вікон, за рахунок позабюджетних коштів – 27 вікон); у позашкільних навчальних закладах за рахунок бюджетних коштів 10 вікон (36 м²) (ЦДЮТ «Гармонія»). Загальна вартість замінених вікон становить 3990000 грн. (у 2015 році – на суму 511 тис. 425 грн.). З них встановлено вікон за бюджетні кошти

на суму – 3758988 грн., за позабюджетні кошти – на суму 231012 грн.

На виконання програми енергоефективності здійснено заміну 2510 ламп розжарювання на світлодіодні лампи на суму 198 960 грн.

Здійснено омолодження (обрізку) дерев у КСШ №9 на суму 99826 грн., у ДНЗ №№88, 92, 183, 227 на загальну суму 88234 грн., у ПНЗ (СЮТ, КЮА, ЦДЮТ «Гармонія») на суму 15362 грн.

Вперше в 2016 році виділено кошти та проведено промивку системи тепломережі та гідравлічні випробування на щільність та міцність у дошкільних навчальних закладах на суму 52000 грн., у загальноосвітніх навчальних закладах на суму 41600 грн., у позашкільних навчальних закладах на суму 10400 грн.

Для організації стрибків із парашутом (перевезення і стрибки) з місцевого бюджету виділено 98290 грн.

Вперше виділено кошти та проведено перевірку лічильників питної води в закладах освіти на суму 900 грн., лічильників теплової енергії на суму 5000 грн., пожежних кранів та гідрантів на суму 7500 грн., вагів на суму 8960 грн.

Проведено поточний ремонт приміщень на суму 235550 грн.: в КДНЗ №130 на суму 185300 грн., у КДНЗ №183 на суму 50250 грн. За рахунок місцевого бюджету придбано меблі на суму 62584 грн.: у дошкільні заклади №№ 77 і 130 на суму 47634 грн., у КСШ №9 – на суму 14950 грн.

Відкрито 2 додаткові групи (ККДНЗ №77, КДНЗ №130).

На базі КДНЗ №183 відкрито групу з цілодобовим перебуванням дітей. Покращено матеріально-технічну базу закладів освіти району за рахунок міського бюджету на суму 1 млн.102 тис. 420 грн. (у 2015 році – 1 млн. 082 тис. 925 грн.).

Здійснено ремонт покрівлі в КДНЗ №122, КЗШ №128, оновлено асфальтове покриття на території КЗШ №128, КНТМЛ №81. Встановлено велопарковки для КЗШ №№90, 130 на суму 8000 грн.

Вперше в цьому році 5 закладів освіти (ДНЗ №88, 183, КЗШ №65, КГТЛ №129, КЗШ №128) прийняли участь у загально-міському конкурсі «Громадський бюджет».

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

З перших днів перебування на посаді голови районної ради питання розвитку в районі фізичної культури та спорту, популяризації серед дітей та молоді здорового способу життя, організації різних форм їх відпочинку були й залишаються пріоритетом в моїй роботі. В районі продовжується організаційна робота щодо виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Кривому Розі на 2016-2020 роки.

У 2016 році за участю голови районної в місті ради проведено:

- відкритий турнір на кубок голови районної в місті ради з Фунокаші Шотокан карате та рукопашного бою, в якому приймали участь спортсмени із міст: Києва, Дніпра, Нікополя та Кривого Рогу;

- Всеукраїнський турнір з боротьби самбо «Пам'яті кошового отамана І.Сірка», в якому приймали участь спортсмени із міст: Києва, Дніпра, Харкова, Сум, Нікополя, Марганцю, Жовтих Вод та Кривого Рогу;

Також :

- відкритий чемпіонат міста зі змішаних єдиноборств (ММА), в якому приймали участь спортсмени із міст: Кривого Рогу, Дніпра, Кропивницького, Долинська, Петропавлівки, Першотравенська;

- міський турнір з боротьби дзюдо «Патріот Кривбасу», присвячений загиблим землякам в зоні АТО при виконанні громадського та військових обов'язків перед Україною.

Всього за звітний період проведено 49 спортивно-масових заходів та змагань на першість району, в яких були задіяні біля 5 тис.осіб.

На придбання кубків, медалей, м'ячів для нагородження переможців та призерів змагань, використані бюджетні кошти в сумі 18,0 тис.грн.

З метою створення необхідних умов для відпочинку та оздоровлення дітей і молоді в літній період, згідно розпорядження голови районної в місті ради від 01.04.2016 № 52-р «Про підготовку спортивних майданчиків до роботи у весняно-літній період 2016 року», загальноосвітніми закладами району та управителями житлового фонду Довгинцівського району виконано роботи з ремонту та благоустрою 15 шкільних спортивних комплексів (85

майданчиків – 100% від загальної кількості) та 10 спортивних майданчиків за місцем проживання – 100%.

Всього у заходах з благоустрою спортивних майданчиків було задіяно 630 осіб. Використано позабюджетних коштів у сумі 18,1 тис.грн.

За рахунок соціальної програми Групи Метінвест «Місто нашими руками» на бульварі Європейський, 16 відкрито новий спортивний майданчик (сума залучених коштів склала 130 тис. грн.).

КУЛЬТУРА

В районі традиційно проводяться культурно-мистецькі заходи. Це, насамперед, День Перемоги, День міста, День Конституції України, День Незалежності України, свята вулиць, інше.

За моєї ініціативи та підтримці колег 25.06.2016 у районі було проведено масштабний захід, присвячений Дню молоді.

У програмі свята були: пінна вечірка, лазерне шоу, святкова дискотека, концертна та конкурсна програми, виставка мотоциклів-байків.

Не менш цікавим для мешканців району по їхнім відгукам, було відзначення 25-ї річниці Незалежності України «Благословенна у віках земля, моя Вкраїна, рідна Україна!». У районних заходах прийняли участь понад 15000 жителів району та міста. Згідно плану заходів було проведено: театралізоване дійство «Благословенна у віках земля, моя Вкраїна, рідна Україна!»; фестиваль вареників; конкурс «Книга Гіннеса Довгинцівського району «Найдовший бутерброд з сала»; конкурс – презентація «Довгинцівський коровай»; районний конкурс, майстер-клас «Майстер-Шеф Довгинцівського району»; конкурс «Чудо-овочі та фрукти»; конкурс «Міні-міс Довгинцівського району»; конкурс «Ми різні, ми рівні, в країні єдиній»; конкурс «Дерев'яна гойдалка»; конкурс «Моя хатина та мій двір - частинка Батьківщини»; виставка-фотогалерея «Чарівний світ дитинства», «Герої АТО»; нагородження бійців АТО та кращих волонтерів району; концертна програма за участю кращих творчих колективів району; виступ міського муніципального оркестру; український ярмарок за участю підприємств торгівлі та закладів ресторанного бізнесу району; спортивні змагання; виставка радіотехніки; виступ

учасника «Голос країни», полуфіналіста «Х-фактор» А.Дахно. Родзинкою свята стала Всеукраїнська виставка ретро-автомобілів, організована мною особисто, яку представили 45 учасників із різних куточків України. Свято завершилося диско-танцювальною програмою, піротехнічним шоу ілюзій та святковим салютом.

27.12.2016 року на площі біля ЦДЮТ «Дружба» відбудеться відкриття районної новорічної ялинки, новорічний шоу-проект «Казкові перевтілення», користуючись нагодою, запрошую всіх прийняти участь у святі.

ПІДТРИМКА ДІТЕЙ, СІМ'Ї ТА МОЛОДІ

З метою реалізації соціальної підтримки дітей, сімей та молоді, у 2016 році проведено ряд відповідних заходів.

Стало традицією протягом року проведення моїх зустрічей з членами молодіжного виконкому та районного осередку громадської організації «Січ» м. Кривого Рогу та обговорення з молоддю питання участі молоді у районній акції «Довкілля», заходах до Дня міста, Дня Конституції України, 25-річниці Незалежності України. Постійно підтримую молодіжний виконком. Під час діалогу розглядаються питання щодо участі молоді у соціально-економічному житті району, благоустрою, створення нових зон відпочинку, виготовлення кращих ескізів, малих архітектурних форм для існуючих парків, скверів.

Хочу відмітити, що члени молодіжного виконкому підтримали мене та взяли участь у соціальних проектах «Місто нашими руками», «Громадський бюджет».

Не залишаються поза моєю увагою питання організованого дозвілля дітей із сімей, які потребують соціальної підтримки. Для дітей, батьки яких перебувають в АТО у літній період було організовано безкоштовне відвідування кінотеатру «Мультиплекс».

Також 25 листопада 2016 року безкоштовно відвідали Кобзов-шоу нового покоління «Ангели цирку» діти, які виховуються у прийомних, багатодітних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу та в сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах, а саме 180 дітей.

Хочу зазначити, що відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», я

очолою комісію з питань захисту прав дитини. Протягом поточного року було проведено 24 засідання та розглянуто 241 питання, часом пов'язані з непростими долями дітей.

З метою популяризації здорового способу життя, попередження виникнення негативних проявів в учнівському середовищі та залучення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах до спортивно-масових заходів, 13.05.2016 на базі КЗШ № 94 організовано проведення районних заходів «Спорт замість вулиць». Для вручення подарунків цим дітям, які стали учасниками спортивних змагань було придбано 34 одиниці спортивного інвентарю на загальну суму 3 000 грн.

З метою організації відпочинку, оздоровлення, зайнятості та соціального захисту дітей облікових категорій влітку 2016 року було передбачено забезпечення безкоштовного харчування дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Протягом I зміни, з 01.06.2016 по 14.06.2016, у пришкільних таборах з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів району було охоплено відпочинком та безкоштовним харчуванням 75 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Діти, які опинились у складних життєвих обставинах та стали учасниками розважальних заходів до дня захисту дітей, отримали 113 призів-подарунків.

В рамках проведення заходів до Дня знань, за рахунок коштів районного бюджету, було придбано канцелярські товари для вручення їх дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу та дітям, які опинились у складних життєвих обставинах. Загалом сформовано 73 канцелярські набори.

У грудні 2016 буде придбано новорічні подарунки для дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Попередня кількість дітей, яка отримає подарунки - 352 дитини.

КОМУНІКАЦІЯ З МЕШКАНЦЯМИ

Упродовж 11 місяців 2016 року мною розглянуто 906 звернень громадян, більшість яких – майже 70% – склали скарги, решта – заяви, пропозиції та подяки. Отримано 128 колективних звернень за підписами понад 3 тис. мешканців. Для вирішення проблемних

питань упродовж звітнього періоду на «пряму лінію» голови районної в місті ради зателефонувало 100 мешканців району, на особистому прийомі голови ради зареєстровано 165 звернень.

Загалом у розглянутих зверненнях порушено 1071 питання. Громадяни звертались з питань землекористування (83), житлової політики (121), транспорту і зв'язку (19), будівництва (8), підприємництва, торгівлі та побуту (86), соціального захисту (46), праці та заробітної плати (2), охорони здоров'я (1), освіти (5), опіки та піклування (20), реєстрації громадян за місцем проживання (15), культури (3), екології (2), забезпечення законності та охорони правопорядку (17), діяльності органів місцевого самоврядування та громадських організацій (14), інших питань (27).

Але питома вага порушених питань належала вирішенню проблем житлово-комунального напрямку – 57% або 602 питання.

Наприклад, мешканець району Дзюба Володимир Дмитрович 17.06.2016 звертався щодо ліквідації стихійного сміттєзвалища по вул. Чорноморській (район залізничної платформи «Лісозахисна») – 27.07.2016 звернення було виконано. Від заявника 08.07.2016 надійшло також звернення щодо накриття дренажного колодязя по вул. Чорноморській, яке було виконано 12.07.2016.

Чикалова Ольга Борисівна зверталася 02.03.2016 щодо будівництва нової лінії зовнішнього освітлення по вул. Транспортній від буд. №2 до буд. №20 – 07.07.2016 звернення виконано.

Кобернюк Людмила Михайлівна зверталася 15.08.2016 щодо заміни ліхтарів на мережі зовнішнього освітлення на прибудинковій території по вул. Дніпровське шосе – 06.10.2016 зовнішнє освітлення відновлено.

23 травня 2016 року надійшло звернення від голови вуличного комітету Лавриненко Тетяни Максимівни - зверталася з питання будівництва лінії зовнішнього освітлення на перехресті вулиці Шепетівської та Іванівської – 26.05.2016 виконано.

Крім того, мешканці району звертались до мене на сторінку у соціальній мережі **facebook**:

- Олег Сампір у березні звернувся щодо асфальтування вулиці Леоніда Бородича, яке виконано у квітні;
- Сергій Шеремет у квітні звернувся щодо асфальтування вулиці Вечірньокутської – виконано у серпні;

- Марина Зелинська у квітні звернулася щодо асфальтування вулиці Жигулівської – виконано у червні;
- Аліна Цуканова у червні звернулася з питання встановлення дитячого майданчика за адресою вул. Мухіної, 13 – виконано у серпні (договір соц. партнерства з депутатом);
- Тетяна Ассадова та Ольга Гурова у березні зверталися щодо асфальтування вулиці Вільнюської – виконано 05.08.2016;
- Сергій Турчин у липні звертався щодо організації дорожнього руху по вул. Незалежності України та Лісового (встановлення приладів примусового зниження швидкості) – виконано у вересні поточного року.

За результатами розгляду 93% звернень громадян вирішено позитивно та надано ґрунтовні роз'яснення, решта чекає остаточного вирішення.

Мною також проведено 6 інформаційних зустрічей з керівниками органів самоорганізації населення, а саме: 02.02.2016 (ЦДЮТ «Дружба»), 03.02.2016 (КЗШ № 87), 19.04.2016 (сесійна зала виконкому районної в місті ради), 09.08.2016 (вул. Серафимовича,83), 05.10.2016 (КЗШ № 87), 18.10.2016 (ЦДЮТ «Дружба»). Голови територіальних, квартальних та вуличних комітетів мали змогу звернутися до мене особисто з проблем-ними питаннями, частина яких була вирішена під час цих зустрічей, залишились деякі питання, для вирішення яких потрібен певний час.

Шановні депутати!

Одним із кроків до створення відкритості й прозорості влади є виконання посадовими особами органів місцевого самоврядування вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». Виконкомом районної в місті ради забезпечує здійснення щотижневого моніторингу надходження до відділів, управлінь виконкому районної в місті ради запитів на інформацію, їх розгляду, надання відповідей та дотримання строків розгляду. Узагальнений звіт про кількість запитів, їх виконання щотижня оприлюднювався на офіційному веб-сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет. За 11

місяців 2016 року до виконкому районної в місті ради надійшло 44 інформаційних запитів, які були розглянуті без порушення термінів виконання, відповідно до діючого законодавства.

Шановні депутати!

Забезпечення виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» виконкомом Довгинцівської районної в місті ради базується на принципах прозорості і відкритості, збалансованості в інтересах суб'єктів господарювання, громадян та органів місцевого самоврядування.

Пропозицій до плану діяльності виконкому районної в місті ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік від структурних підрозділів виконкому районної в місті ради не надходило, відповідно Довгинцівською районною в місті радою та її виконавчим комітетом регуляторні акти у 2016 році не приймалися.

Для здійснення аналізу прийнятих розпорядчих документів у виконкомі районної в місті ради працює районна експертна комісія. У поточному році затверджено оновлений склад комісії та Положення про неї рішенням виконкому Довгинцівської районної в місті ради від 15.06.2016 № 224. За звітний рік комісією розглянуто рішень районної в місті ради - 61, виконкому районної в місті ради - 431, розпоряджень голови районної в місті ради - 230. Підтверджено, що прийняті нормативно-правові акти не є регуляторними актами, підготовлені у відповідності до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та делегованих повноважень.

Щоквартально в рамках виконання заходів щодо реалізації в місті державної регуляторної політики, затверджених рішенням виконкому Криворізької міської ради від 09.12.2015 № 456 «Про реалізацію та планування органами місцевого самоврядування регуляторної політики», проводиться вивчення думки суб'єктів господарювання шляхом анкетування. За результатами анкетування, в якому брали участь 600 респондентів, 98,0% відмітили суттєвий вплив громадськості на прийняття регуляторних актів і

задоволені здійсненням державної регуляторної політики на місцевому рівні, 97,0% - позитивно відзначили проведення реформ органами місцевого самоврядування у дозвільній системі та регуляторній політиці для підприємницької діяльності.

Упродовж 2016 року суб'єкти господарювання району взяли участь у публічних слуханнях, організованих виконкомом міської ради, з обговорення проектів рішень та діючих рішень міськвиконкому та міської ради - регуляторних актів, що стосувались:

- розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності;
- встановлення ставок туристичного збору;
- порядку продажу земельних ділянок комунальної власності;
- встановленню тарифів на послуги з користування майдан-чиками для платного паркування;
- визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра загальної площі нерухомого майна фізичних осіб;
- послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування, міського електричного транспорту;
- Правил торгівлі на ринках міста Кривого Рогу;
- перейменування топонімів.

Для подальшого забезпечення відкритості регуляторного процесу та співпраці членів територіальної громади міста з органами місцевого самоврядування і посилення розвитку ефективних її напрямів, забезпечено вільний доступ та підтримку в актуальному стані розділу «Регуляторна політика» на офіційному веб-сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет. Постійно на сайті в розділах: «Регуляторна політика», «Новини», «Об'яви» оприлюднюються проекти регуляторних актів міської ради та її виконкому, звіти про відстеження їх результативності, про проведення публічних слухань та їх результати. Моніторинг відвідуваності сайту, яка становить з початку року понад 17,5 тис. разів, свідчить про зацікавленість територіальної громади щодо участі у формуванні та реалізації регуляторної політики. З метою

одержання зауважень та пропозицій від фізичних осіб, суб'єктів господарювання, їх об'єднань, наукових установ і консультативно-дорадчих органів під час обговорення проектів та здійснення заходів з відстеження діючих регуляторних актів у виконкомі районної в місті ради продовжує діяти електронна поштова скринька, до якої у 2016 році надійшло дві пропозиції щодо перейменування топонімів та вартості проїзду в транспорті загального користування. Також, у виконкомі продовжено публічне інформування мешканців про прийняті розпорядчі документи (рішення районної в місті ради її виконавчого комітету, розпорядження голови районної в місті ради), шляхом їх публікації на офіційному веб-сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет в розділі «Публічна інформація». За звітний рік розміщено 722 документа.

Підсумки роботи свідчать, що регуляторна діяльність позитивно позначається на формуванні тристороннього діалогу між органами місцевого самоврядування, підприємницькою спільно-тою, громадськістю, що дає змогу запроваджувати певні кроки у напрямку дерегуляції неефективних та недоцільних регулювань. Системна робота щодо регуляторної діяльності буде продовжена і в наступному році.

Кожен з нас добре усвідомлює, що зараз відбувається в нашій державі. Ми також повинні зрозуміти, що нема особистих амбіцій, побажань - є бажання працювати для людей, працювати для району, є тільки Україна, її інтереси, єдність країни та шлях європейського демократичного розвитку. Я впевнений, що і надалі триматиму руку на пульсі району і діятиму в інтересах людей району.

Дякую всім, хто допомагав мені, і сподіваюсь, будуть допомагати і надалі – порадою, підтримкою чи навіть просто добрим словом.

Я радий, що гідно проходжу випробування владою, але разом з тим залишаюся відкритим, простим і доступним для людей. Завдяки Вам мені легше переборювати ті проблеми, з якими доводиться стикатись. Я переконаний - ми сильні і перейдемо через усі нинішні випробування. Вітаю депутатський корпус з річницею каденції. Бажаю усім нам щастя, миру, міцного здоров'я.